
К 8 МАРТА
В этой презентации мы расскажем о подарках, 
которые на 100% понравятся любой даме



ПОД ЗАКАЗ

Мягкая щётка с эффектом бережного 
расчёсывания спутанных волос 
из коллекции для женщин.

Расчёска

TRAMUX

Блокнот

MEMO

арт. 346001

Блокнот, размер 130 x 170 мм, обложка жесткая 
из переработанного натурального волокна, 
80 листов из переработанной кремовой бумаги, 70 г/м2.

арт. 33907

Набор цветных карандашей

METALLIC
арт. 32807

6 цветных карандашей с эффектом металлик. Упаковка 
крафт с вырубкой. Двойная проклейка грифеля. 

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР314 ₽

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР340 ₽

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР134 ₽



Карманное зеркало. 
Корпус выполнен из пластика 
с добавлением пшеничного волокна.

Складное зеркало

GRADIOX

Косметичка

KOPEL

арт. 346554

Косметическа из RPET материала. 
Основное отделение и передний карман 
с застежкой-молнией.

арт. 346423

Расчёска

WOFEL
арт. 346503

Расческа с частым гребнем из пластика с пшеничным волокном.

158 ₽

600 ₽

40 ₽

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР



Материал: Керамика.
Отличный сувенир для дома
и личного кабинета.

Аромалампа

SCENT

Аромакубики

арт. 32600.01

Материал: пальмовый воск
с добавлением ароматических масел.
Размер: 15 мм.

арт. 32601

Парфюм для автомобиля

MELIEN
арт. 32700

Стеклянный флакон с деревянной
крышкой на шнурке.

1 535 ₽

256 ₽

355 ₽

Свеча с ароматом
в стеклянном стаканчике.

Размер: 6,3x5см.

Арома свеча

PERSY

Парфюм с
аромадиффузером

арт. 346485

Палочки (5 шт.) в комплекте.
Материал: дерево.

Подходит для всех типов помещений.

арт. 
32703.83

Набор парфюма

MELIEN
арт. 32701

Три аромата в наборе.
Деревянный ложемент.

81 ₽

3 700 ₽

1 752 ₽

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР



Многофункциональная сумка 
из 100% хлопок плотностью 230 г / м2.

Косметичка
TALSO
арт. 346825

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР342 ₽

Дорожный набор/косметичка из 5 аксессуаров 
в прозрачном дизайне.

Набор для косметики
FLAUT 
арт. 346104

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР452 ₽



100% хлопок. 
Вместительный нагрудный карман.

Фартук
MAYLON
арт. 346206

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР505 ₽

Фартук из 100% переработанного 
хлопка, плотностью 120 г/м2.

Фартук
GRAKET
арт. 346831

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР639 ₽ ПОД ЗАКАЗ



«Спортивная водонепроницаемая Bluetooth-
колонка. Материал: АБС-пластик 
с резиновым покрытием.

Портативная mini Bluetooth-колонка

AQUASOUND

Ветровка унисекс

COLIN

арт. 26533

Практичная и удобная модель. 
Оснащена молнией и двумя боковыми 
карманами. 

арт. 52103

Рюкзак

SIMPLE
арт. 199014

90% полиуретан (передняя и боковая часть) 
10% полиэстер ( задняя часть).

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР1 658 ₽

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР1 391 ₽

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР1 535 ₽



Обложка для паспорта

SIMPLY

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР2 419 ₽

13.5 х 19.5 см, PU Velvet, c эффектом soft touch, 
с 3 дополнительными отделениями.

Рюкзак

BEAM MINI

арт. 19726

Прочный и водоотталкивающий материал. 
Основной отдел на молнии с двумя бегунками.

арт. 970156

Рюкзак

BEAM
арт. 970120

Яркий, практичный и комфортный рюкзак 
на каждый день. Выбери свой цвет!

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР474 ₽

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР2 162 ₽



Недатированный, в линейку.

Ежедневник А5

SIMPLY FLEX
арт. 24738.21

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР391 ₽

Размер: 13,5x19,5 см.

Обложка для паспорта

SIMPLY
арт. 19726.21

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР474 ₽

Недатированный, блок в клетку.

Ежедневник А5

SIMPLY FLEX
арт. 32600.01

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР391 ₽

С отделением для денег.

Чехол картхолдер
для 6 карт

арт. 19725.21

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР556 ₽

Недатированный, блок в линейку.

Ежедневник А5

SIMPLY FIRM
арт. 24742.21

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР361 ₽

Самоклеящийся, 65x97 мм.

Чехол для карты на телефон

SIMPLY
арт. 19724.21

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР237 ₽

3 косых кармана.

Чехол для карт

SIMPLY
арт. 19728.21.29

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР305 ₽

Размер: 9,3x12,8 см.

Картхолдер для автодокументов

SIMPLY
арт. 19727.21

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР358 ₽



Влагозащита уровня IPX6, сменные силиконовые 
амбушюры, специальные силиконовые «крылышки», 
увеличенная ёмкость кейса 500 мАч.

Беспроводные наушники
ACCESSTYLE FIESTA TWS
арт. 37105

814 ₽

Бутылка для воды 700 мл 

FIT

Оригинальная бутылка с навинчивающейся крышкой, 
которая также может служить стаканчиком для питья.

арт. 1114

Бутылка для воды 550 мл

WATER
арт. 40315

Корпус бутылки произведен из переработанного 
пластика - rPET.

377 ₽

308 ₽

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР



Способствуют укреплению мышц и развитию силы 
предплечий, запястий, кистей рук. В основе данного 
тренажера лежит принцип действия гироскопа.

Тренажёр

POWER BALL

Массажёр

PEANUT

арт. 34000

Массажёр-валик помогает расслабить мышцы спины, 
тем самым снимает зажатость и улучшает 
кровообращение внутренних органов.

арт. 33000

Скакалка

GALTAX
арт. 345904

Шнур из полиэстера. 
Ручки из дерева.

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР783 ₽

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР547 ₽

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР256 ₽ ПОД ЗАКАЗ



Сумка для покупок складная

CHAREL

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР305 ₽

100% хлопок, 110 г/м2, 
натуральная пробковая основа, с карманом.

Сумка для покупок

RESTUN

арт. 346726

Сумка выполнена из материала 
rPET/рециклированного полиэстера.

арт. 346422

Сумка для покупок

GLAM UP
арт. 8442

Корпус выполнен из пластика с 
добавлением пшеничного волокна.
0.5 см, диаметр 7 см.

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР617 ₽

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР361 ₽



Подойдет как для вечернего ужина с вином, так и для воды 
со льдом жарким днём. Интересно будут смотреться в ней 
как парное молоко, так и букет полевых цветов. Объём – 1 л. 

Графин

LONPEL

Лопатка кулинарная 

KERMAN

арт. 346580

Кулинарная лопатка из силикона 
с пластиковой ручкой эргономичной формы. 

арт. 344002

Кисточка кулинарная 

KOLAM
арт. 344001

Кулинарная кисточка из силикона 
с пластиковой ручкой эргономичной формы. 

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР783 ₽

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР185 ₽

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР205 ₽



Прямоугольная доска с ручкой 
и два инструмента в комплекте —
нож для мягкого сыра и вилка.

Набор для сыра

BRIE

Набор для сыра 

CAMAMBERT

арт. 33602

Круглая доска с ручкой 
и два инструмента в комплекте —
нож для мягкого сыра и вилка.

арт. 33601

Набор для сыра 

PARMESAN
арт. 33600

Круглая доска, нож для твёрдого сыра 
и вилка.

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР1 437 ₽

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР1 437 ₽

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР1 379 ₽



Кружка пионерских лагерей, школьных столовых и 
домов отдыха. Белое глянцевое покрытие дополняет 
цветной кант по краю кружки.

Кружка

NOSTALGIE

Кружка 

CAMP

арт. 23503

Кружка всем знакомой формы из советского прошлого.
Она прочно обосновалась как в рознице, так и на рынке 
бизнес сувениров. Яркие цвета, чёрный кант.

арт. 25903

Кружка 

COUNTRY
арт. 23508

Округлая форма кружки удобно ложится в руку 
и напоминает о детстве, проведённом в деревне.

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР256 ₽

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР267 ₽

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР411 ₽



Стеклянный стакан с цветной силиконовой 
крышкой и манжетой.

Стакан 

COLOR

Портативная mini Bluetooth-колонка 

COFFEE

арт. 346869

Громкая связь + TWS. Алюминий и сетка из нержавеющей 
стали. Возможно подключить до 4 колонок к одному 
устройству.

арт. 26532

Коктейльная трубочка 

LADIX
арт. 346682

Длина трубочки — 25,5 см. Поставляется в пластиковом кейсе 
из полипропилена с добавлением антибактериального 
компонента.

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР411 ₽

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР2 328 ₽

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР56 ₽



Блокнот с набором из 6 стикеров, размер 10 х 15 
см. Обложка бамбук + картон. 50 листов из белой, 
переработанной бумаги, резинка-пенхолдер.

Блокнот с подставкой для телефона

BAMBOO

Термокружка с крышкой

BAMBOO 

арт. 33905

Термокружка с двойными стенками, отлично подойдёт 
для офиса. Бамбуковая крышка с силиконовым 
уплотнителем не даст напитку быстро остыть.

арт. 32902

Вечный карандаш 

P20
арт. 32811

Осознанно и навсегда —
вечный карандаш.

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР350 ₽

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР1 163 ₽

53 ₽ СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР



Доска с зажимом, удобна в использовании, 
обладает самозатягивающимся покрытием, 
выполнена из премиум материала бук. 

Для чистки рыбы деревянная

ДОСКА

Ланч-бокс 

TUBER 

арт. 441244

Выполнен из боросиликатного стекла 
с пластиковой крышкой, полностью 
герметичный.

арт. 346915

Набор бокалов для вина 

MOON SUN
арт. 26702

Два бокала серебряного и золотого цвета в одном 
наборе, как две части единого целого, идеально 
дополняют друг друга.

1 442 ₽

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР1 029 ₽

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР922 ₽

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР



Лёгкий, тонкий, в меру тёплый флисовый плед 
отлично подойдёт для дома и природы.

Плед

PLAIN

Ланч-бокс 

MEAL 

арт. 20303

Ланч-бокс с разделителем на 2 секции. Не герметичный.
Подходит для использования в микровоолновой печи, 
в посудомоечной машине, в морозильной камере.

арт. 29700

Контейнер для еды 

DINDER
арт. 344294

Контейнер для еды емкостью 750 мл. В комплект входит 
вилка и маленькая емкость для соуса (встроена в крышку). 
Выполнен из полипропилена. 

587 ₽

505 ₽

205 ₽

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР



Проращиватель для выращивания микрозелени.

Проращиватель 

ЗДОРОВЬЯ КЛАД

Антистресс 

МЯЧ

арт. 33805

Материал: каучук вспененный. Размер: D = 6,3 см.

арт. 7239

Ежедневник недатированный А5 в линейку 

SHADY
арт. 24700

Переплёт мягкий. Обложка термоактивный PU 
Velvet. Обрез более темного оттенка, чем обложка.

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР595 ₽

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР115 ₽

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР668 ₽

Ручка шариковая 

FORTE

Стержень Х-20, чернила Dokumental, синие.

арт. 602

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР48 ₽



Блестящее глянцевое покрытие, 
комфортная ручка чашки 
и удобная форма блюдца.

Чайная / кофейная пара 

CAPPUCCINO 

Чайная пара 

ICE CREAM

арт. 27800

Ровная форма чашки с гладким матовым 
покрытием напоминает всеми любимый 
вафельный стаканчик с мороженым.

арт. 27600

Чайная пара с прорезиненным покрытием

TENDER 
арт. 25703

Чайная пара из фарфора с прорезиненным 
покрытием soft-touch.

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР462 ₽

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР324 ₽

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР700 ₽



Необычная ручка с колпачком точно обратит на себя 
внимание на рынке рекламной индустрии, а колпачок 
послужит дополнительным элементом для нанесения. 

Ручка шариковая 
TRENDY 
арт. 40397

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР148 ₽

Ежедневник недатированный. 
Размер 128*205 мм.
Блок в линейку.

Ежедневник А5 
SIMPLY FLEX
арт. 24738.08

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР391 ₽



Обложка 
для паспорта

Чехол для карт
с 2 отделениями

Размер: 115x85 мм.

Чехол для карт
с 5 отделениями

арт. 19731

С магнитом для ручки. Блок в линейку

Ежедневник A5

SOLAS
арт. 24744

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР604 ₽

Размер: 100х70 мм

арт. 19729

250 ₽ СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР

Металлические защитные  уголки.

арт. 19730

304 ₽ СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР

Недатированный, с  декоративной полосой.

Ежедневник A5

MUSE
арт. 24745

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР496 ₽ 

247 ₽ СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР

Размер: 105х75 мм.

Чехол для карт
с 4 отделениями

арт. 19732

250 ₽ СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР

Размер: 90x130 мм.

Чехол 
для автодокументов

арт. 19733

212 ₽ СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР

Надежность и изящная простота.

Ручка шариковая 

FACTOR
арт. 40392

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР79 ₽



Часы настенные с кварцевым механизмом, работают 
от 1 батарейки АА. Предназначены для вставки 
циферблата с печатью по индивидуальному дизайну.

Часы настенные
ПРОМО 
арт. 22000

638 ₽

Сделана из материала тритан. Выдвигающаяся 
трубочка. Контейнер для фруктов, листьев или ягод.

Бутылка для воды 700 мл
LONG DRINK
арт. 32901

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР607 ₽

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР



Корпус флешки выполнен из рециклированной бумаги.

USB flash-карта 16 Гб

TUBE

Скетчбук 

АКВАРЕЛЬ II 

арт. 19334

Удобный формат 195 х 195 мм.

арт. 33904

Набор цветных карандашей двухцветных 

MERIDIAN
арт. 32808

Уникальность данного набора в том, 
что карандашей в нем 6, а цветов 12.

462 ₽

483 ₽

141 ₽

Набор цветных карандашей 

KINDERLINE SMALL

6 цветных карандашей в крафтовой упаковке c вырубкой.

арт. 32830

100 ₽

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР



Наборы карандашей 12 цветов в металлической 
коробке серебристого цвета. Внутри коробки 
прослойка из пергаментной бумаги.

Набор цветных карандашей 

PROFESSIONAL 

Блокнот на двойной пружине, 105 х 150 мм 

HELIX MINI

арт. 32809

Обложка изготовлена из чёрного высококачественного 
картона. Двойная пружина яркого цвета будет идеально 
сочетаться с вашим фирменным логотипом.

арт. 33902

Блокнот на двойной пружине, 143 х 205 мм

HELIX
арт. 33901

Большая версия HELIX`а MINI.

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР474 ₽

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР185 ₽

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР335 ₽



Непроливайка с двойными стенками 
и откидным клапаном для питья.

Термокружка 
MOVE ON
арт. 32900

1 251 ₽

Выполнен из прочной ламинированной бумаги 85г/м2 
с алюминиевой подкладкой для сохранения температуры. 
Застежка велкро, удобный внешний карман.

Термо-пакет
ВАРОМ
арт. 346064

359 ₽

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР

В ПУТИ
27.12.24



Обложка жёсткая из переработанного натурального 
волокна, 80 листов из переработанной кремовой 
бумаги, 70 г/м2. Резинка-пенхолдер.

Блокнот, размер 130х170 мм, в клетку 

MEMO 

Блокнот, размер 90х140 мм, в клетку 

MEMO

арт. 33907

Блокнот с отрывными листами, обложка —
переработанный картон, 64 листа, 
резинка-пенхолдер и резинка для фиксации.

арт. 33906

Блокнот на спирали, размер 95х145 мм, в клетку

MEMO
арт. 33908

Обложка твёрдая, переработанное натуральное 
волокно, 60 листов из переработанной бумаги.

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР340 ₽

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР201 ₽

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР299 ₽



Цвет обложки чёрный. Цветной обрез. 
Блок прошит, на корешке прошивка в цвет обреза. 
Обложка PU Silk Touch. 64 страницы.

Тетрадь, 140 х 210 мм, в клетку 

SLIMMY

Карандаш-текстовыделитель двухцветный 

EXPERT

арт. 21241

Преимущество данной модели в том, что карандаш 
не имеет срока годности, не течет и не пачкает руки.

арт. 32803

Термокружка 

FLOCK
арт. 33100

Термокружка с пластиковой внутренней колбой и 
внешней металлической с покрытием soft-touch.

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР237 ₽

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР69 ₽

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР402 ₽



Тонкий компактный аккумулятор. Модель имеет 
стильный алюминиевый защитный корпус.
Ёмкость батареи: 4 000 мАч.

Универсальный аккумулятор 

OMG Al 4

Портативная mini Bluetooth-колонка 

LOTO

арт. 37169

Проигрыватель + громкая связь. Материал: алюминий + 
железная сетка. Время воспроизведения музыки: 2~3 часа. 
Возможно подключать до 4 колонок к одному устройству.

арт. 26530

Кружка с прорезиненным покрытием 

SWEET
арт. 23499

Фарфоровая кружка с мягким и тактильно приятным 
прорезиненным софт покрытием.

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР865 ₽

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР1 226 ₽

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР474 ₽



Тонкий компактный аккумулятор. Модель имеет 
стильный алюминиевый защитный корпус.
Ёмкость батареи: 4 000 мАч.

Универсальный аккумулятор 

OMG Al 4

Портативная mini Bluetooth-колонка 

LOTO

арт. 37169

Проигрыватель + громкая связь. Материал: алюминий + 
железная сетка. Время воспроизведения музыки: 2~3 часа. 
Возможно подключать до 4 колонок к одному устройству.

арт. 26530

Кружка с прорезиненным покрытием 

SWEET
арт. 23499

Фарфоровая кружка с мягким и тактильно приятным 
прорезиненным софт покрытием.

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР865 ₽

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР1 226 ₽

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР474 ₽



Объем: 33 л.
Водонепроницаемый.
Уникальный форм-фактор.

Рюкзак
ROLL 
арт. 16813.35

2 369 ₽

Размер: 4,3x3,9 см.
Материал: металл.

Mini bluetooth-колонка
ROLL
арт. 26535.08

1 906 ₽ СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР



Выполнена в неизменно популярном винтажном 
стиле. Рваные края изогнутого козырька придают 
ей шарм и уникальность. 

Бейсболка 

CARGO 

Футболка женская 

PIONEER WOMEN 180 

арт. 25404

Выполнена из органического хлопка.

арт. 703579

Сумка шоппер хлопковый 

ECO 116 
арт. 16102

Универсальная сумка. Вместительная и прочная. 
Выдерживает нагрузку до 8 кг

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР979 ₽

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР803 ₽

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР195 ₽



Выполнена из приятного на ощупь акрила. 
Лаконичная и универсальная модель, подходящая 
как мужчинам, так и женщинам.

Шапка вязаная двойная 
ESSENTIAL
арт. 51100

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР345 ₽

Рюкзак водостойкий. 90% полиуретан (передняя 
и боковая часть) 10% полиэстер ( задняя часть).

Рюкзак 
SIMPLE 
арт. 199014

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР1 535 ₽



Выполнена из приятного на ощупь акрила. 

Шапка вязаная двойная 

WIND

Беспроводные наушники 

ACCESSTYLE DENIM TWS 

арт. 51100

Ёмкость батареи наушника 50 мАч, время работы 5 часов.

арт. 37109

Ручка шариковая из антибактериального пластика 

GOLF SAFETOUCH
арт. 410ST

Благодаря специальному компоненту SEANTEX снижается 
риск накопления бактерий на поверхности ручек.

464 ₽

1 004 ₽

48 ₽

Ежедневник недатированный, A6, в линейку 

SALLY

Переплёт мягкий. Обложка термоактивный PU. 192 страницы.

арт. 24731

453 ₽

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР



50% кардный хлопок, 50% полиэстер, 
плотность 320 г/м2, футер трёхниточный.

Толстовка женская с капюшоном 

AMSTERDAM WOMEN 

Универсальный аккумулятор 

OMG FLASH 5

арт. 355003

Внешний аккумулятор с подсветкой 
и покрытием soft touch. 

арт. 37174

Рюкзак водонепроницаемый 

SHOP 
арт. 199015

Можно использовать как сумку через плечо, 
можно носить как рюкзак.

2 936 ₽

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР1 607 ₽

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР2 050 ₽



Универсальный аккумулятор с индикатором уровня 
заряда на ЖК-дисплее. Емкость батареи 5 000 мАч, 
пластик, 10,2х6.3х1,2 см. USB кабель: USB-A и Type-C. 

Универсальный аккумулятор 

OMG NUM 5 

Бейсболка 

RAPPER

арт. 37168

100% полиэстер, 80 г/м2, 5 клиньев, 
пластиковая застежка.

арт. 25420

Футболка женская 

IMPERIAL WOMEN 190 
арт. 711502

Базовая футболка высокой плотности 190 г/м2 для тех, 
кто ценит надежность и долговечность.

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР1 071 ₽

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР680 ₽

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР536 ₽



Брелок для флешки

Поло женское 

PASADENA WOMEN 200

Металлический брелок с карабином для флешек.

арт. 19342

31 ₽

Металл, оригинальный чип памяти SanDisk. 
Все чипы прошли H2 test.

USB flash-карта 16 Гб

KEY
арт. 19336

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР514 ₽ 

Сумка для ноутбуков с диагональю до 14 дюймов. 

Конференц-сумка 

CORE
арт. 995736

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР2 780 ₽

Хлопок 100%, 200 г/м2. Украшено контрастными полосами.

арт. 700578

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР2 029 ₽



Светоотражающий рюкзак.
Объем: 4 л.
Материал: 100% полиэстер.

Рюкзак 

RUN

Пуллер ремувка 

INTRO

арт. 972069.29

Форма-петелька из качественного 
нейлона разных цветов, в том числе 
светоотражающая.

арт. 978073

Портмоне кожаное 

LOFT SILVER 
арт. 34003

Очень красивое и блестящее.

1 647 ₽

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР153 ₽

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР670 ₽

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР



Панама BRIM 250 — популярный и комфортный 
головной убор, из хлопкового твила плотностью 
250 г/м2.

Хлопковая панама 
BRIM 250
арт. 8303

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР371 ₽

Это базовая, комфортная и недорогая 
классическая футболка без боковых швов 
из мягкого хлопкового полотна. 

Футболка мужская 
REGENT150 
арт. 711380

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР505 ₽



Универсальная легкая бейсболка с контрастным 
кантом на козырьке. Бейсболка имеет 
универсальный размер.

Бейсболка 

START FIVE SANDWICH 

Рюкзак водостойкий 

GO

арт. 
25439.03

Современный рюкзак выполнен из 100% 
полиуретана. Объём: 19 литров.

арт. 16805.35

Толстовка с капюшоном унисекс 

PHOENIX 320 
арт. 355001

Внутренняя сторона с начёсом. Карман-кенгуру. 
Капюшон с отверстиями и кулиской в тон изделия.

402 ₽

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР1 844 ₽

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР2 395 ₽

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР



Контрастные строчки на козырьке и передних 
клиньях добавляют нотку уличного стиля, 
создавая повседневный и молодежный образ.

Бейсболка 
SONIC 
арт. 254232

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР885 ₽

Износостойкий и водоотталкивающий материал 
300 D, большое пространство, практичность 
и большая вместительность.

Рюкзак 
COOL 
арт. 16781

СКАЧАТЬ
КОНСТРУКТОР1 535 ₽


